IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS

IDENTIDAD
Es una igualdad que se
cumple para todo valor
de la variable.
Simbolo: “= 7V
Se lee: “idéntico a”.
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csc(0) = sen(0) (1 + cotz(e))
SOLUCION: 1) Seleccionar un miembro:
|esc(6) = sen(6) (1+ cot?(8))

2) Transformar todo en funcion de

IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS FUNDAMENTALES

sen(u) csc(u) =1

cos(u) sec(u) =1

tan(u) cot(u) =1
« IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS DE DIVISON
sen(u) _cos(u)
cos(u) EBL{tL) = sen(u)
« IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS DE CUADRADOS
sen?(u) + cos*(u) = 1
1+ tan?(u) = sec?(u)
1+ cot?(u) = csc?(u)

tan(u) =

EJEMPLO: Verifique la siguiente identidad:

3) Simplificar:
® sen?(u) + cos?(u) = 1

csc(0) = sen(0) (

Fre)

senosycosenos:( ; (9) sen(())
cos(u CSC = 7
®cot(u) = sen(u)| sen* (0)
2 1

ksc(0) = sen(0) (1 + (;‘:Zizi) ) csc(0) = sen(0)

cos?*(0)|®[sen(u) csc(u) 1|
rsc(0) = sen(0) (1 + 3 )

sen cos

csc(0) = sen(0)< sen2(0) ) CSC(G) — CSC(B) /
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